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Општинска управа општине Ариље, поступајући по захтеву ОДС EПС Дистрибуција, Огранак Ужице, 
Погон Ариље , на основу члана 53.а став 1. Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС" 
број 72/2009, 81/2009 – испр. 64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 – одлука УС, 50/2013 
– одлука УС, 98/2013 – одлука УС, 132/2014 и 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37-2019-др.закон и 
9/2020), Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем 
(„Сл.гласник РС“ број 68/19) и Уредбе о локацијским условима („Службени гласник РС“ 35/2015 и 
114/2015, 117/2017), издаје: 

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ 
за изградњу Кабловског вода 10 kV из ТС "Бомбина" на катастарским парцелама  брoj 

18/3, 21 и 1062/1 КО Ариље 
1. Подаци о катастарској парцели/локацији и површина катастарске парцеле 

Увид у елетронску базу РГЗ СКН Ариље: 
-кат.парцела бр. 1062/1 КО Ариље, површина 2695 м2, пословна зграда за коју није утврђена 
делатност површине 570 м2, објекат изграђен без одобрења за градњу. 
-кат.парцела  бр.18/3 КО Ариље, површина 7415 m², земљиште под зградом и објектом површина 
2364 m², објекат има одобрење за употребу.  
- кат.парцела бр.21 КО Ариље, повшина 25238 m², земљиште под зградом и другим објектом повшине 
1353 m², објекат металопрерађивачке индустирије- ковачница, објекат има одобрење за градњу а 
нема за употребу. 

 

Према Уверењу РГЗ - Одељење за катастар водова Ужице (број: 956-01-307-11053/2020) од дана 
06.08.2020.године увидом у Копију Катастарског плана водова преко предметних  катастарских 
парцела пролази ПТТ вод, канализациони и елекро вод. 
 

2. Класа и намена објекта:  

Кабловски вод 10 kv из ТС "Бомбина" - Локални електрични надземни или подземни водови. 
Категорија објекта према захтеву је у складу са Правилником о класификацији објеката 
(„Службени гласник РС“ број 22/15) и припада категорији Г и класи 222410.  

3. Бруто површина објеката за коју се издају локацијски услови: 

ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ 

Димензије објекта: Дужина трасе кабловског вода 10kV: 225m 

Друге карактеристике објекта-Нaчин пoлaгaњa: Дирeктнo пoлагaњe у ров 0,4x0,8m 

Тип кабловског вода 10kV: XHE 49/A3x(1x150)mm2 6/10 kV 

Предрачунска вредност објекта:Пројектована вредност: 975 000 динара 

Вод се прикључују на постојећу дистрибутивну мрежу Погона Ариље у слободној водној ћелији ТС 
10/0,4 kV "Задруга 4" на кп.бр. 18/3 а завршава у водној ћелији ТС 10/0,4 kV "Бомбина" на кп. бр. 
1062/1. КО Ариље. 

4. Подаци о правилима уређења и грађења:  

Предметна катастарска парцела је обухваћена Планом Генералне Регулације Ариље („Службени 
гласник општине Ариље“ бр. 1/17). Налази у радној зони и разрађена је кроз урбанистички 
пројекат. 

Правила грађења за електроенергетску мрежу: 

-Електроенергетска мрежа према начину извођења може бити подземна или надземна, а према 
напонском нивоу високонапонска, средњенапонска, или нисконапонска. 
Подземна мрежа се изводи подземним водовима одговарајућег напонског нивоа, односно 
кабловима намењеним за полагање у ров, а надземна мрежа надземним водовима одговарајућег 
напонског нивоа, у виду „голих“ проводника (Al-Če уже), или средњенапонских самоносивих 
кабловских снопова (СНСКС), односно нисконапонских самоносивих кабловских снопова (ННСКС), 
коришћењем одговарајућих стубова. 
Високонапонска мрежа је мрежа називног напона преко 45 kV (110 kV и  200 kV у случају овог 
плана). Средњенапонска мрежа је мрежа називног напона од 1 kV до укључиво 45 kV (10 kV и 35 
kV у случају овог плана). Нисконапонска мрежа је мрежа називног напона до 1 kV (0,4 kV, односно 
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1 kV). 

-Код изградње нове електроенергетске мреже, нисконапонску и средњенапонску 
електроенергетску мрежу (у овом случају 1 kV, 10 kV и 35 kV) изводити као подземну, док 
високонапонска  мрежа (у овом случају 110 kVи 200 kV) може бити надземна. 

-Подземну електроенергетску мрежу трасирати у тротоарима, или у зеленом појасу у оквиру 
регулативе саобраћајнице, у складу са трасама приказаним у графичком делу плана. 
Полагање каблова у коловозу може се дозволити само изузетно, уз документовано образложење 
и са посебним мерама заштите. Уколико није могуће трасирати каблове у оквиру регулативе 
саобраћајнице, каблове водити границом катастарских парцела уз сагласност корисника парцела. 
 
-Подземна електроенергетска мрежа изводи се кабловима намењеним за слободно полагање у 
ров на минималној дубини од 0,8 м у свему према техничким прописима за полагање каблова у 
ров, водећи рачуна о минималним растојањима и другим условима код укрштања, приближавања 
и паралелног вођења са осталом инфраструктуром. 
Код полагања каблова у ров треба остварити следећи редослед посматран од грађевинске линије 
према оси улице:  

     - кабловски водови 1 kV за општу потрошњу, 
     - кабловски водови 10 kV (или вишег напонског нивоа),  
- кабловски вод за јавно осветљење изведено на стубовима. 

Уколико није могуће остварити редослед каблова описан у претходном ставу, каблови се полажу у 
заједнички ров постављањем каблова виших напонских нивоа на већу дубину од каблова нижих 
напонских нивоа, у односу на површину тла, уз задовољење техничких прописа који се односе на 
минимална растојања и друге услове код паралелног вођења енергетских каблова.  
 
-Ров за полагање електроенергетских каблова треба да буде трапезног пресека, са дном као ужом 
(мин. 0,4 m) и врхом као широм основицом (ширина дна увећана за 0,2 m), прописних димензија, 
у зависности од броја каблова, места и услова полагања. 
       Кабл се полаже благо вијугаво, због слегања тла, у постељицу од песка минималне дебљине 
0,2 m (по 0,1 m испод и изнад кабла), уз постављање упозоравајућих и заштитних елемената и 
прописно слојевито набијање материјала до потребне збијености код затрпавања рова. 
       Ров не сме да угрози стабилност саобраћајнице. 
       Пре полагања кабл треба да претрпи прописну припрему (температурну, механичку), а 
полагање се врши уз поштовање прописа из ове области (минимални полупречници савијања, 
начин развлачења, начин завршетака ...). 
       У исти ров са каблом, у складу са прописима, у посебном удубљењу у дну рова, може се 
положити заштитна Fe/Zn трака одговарајућих димензија. 

 
-Испод асфалтираних површина, путева, пруга, речних корита и на другим местима где може доћи 
до механичких оштећења каблова користе се заштитне PVC цеви и кабловска канализација. 

 
-Заштитне цеви за полагање каблова димензионишу се према броју и пречнику каблова, тако да 
унутрашњи пречник цеви буде најмање 1,5 пута већи од спољашњег пречника кабла. 
        Цеви треба да поседују дужину већу од ширине коловоза за 0,5 до 1 m са обе стране коловоза 
испод кога се постављају, а код дужина цеви већих од 10 m рачунати са струјним корекционим 
факторима због отежаних услова одвођења топлоте. 
       Размак од горње површине заштитне PVC цеви до коте коловоза треба да буде најмање 0,8 m.  
-Трасе каблова обележити реперима и одговарају}им ознакама.  

          а) Дуж трасе кабла на регулисаном терену поставити ознаке у нивоу терена које 
обележавају: кабл у рову, кривину, односно промену правца трасе, кабловску спојницу, 
кабловску канализацију, укрштање каблова са водоводним и канализационим цевима, ТТ 
кабловима, топловодом, гасоводом и сл. Ознаке радити од металних плочица са подацима о 
типу, пресеку и напонском нивоу кабла, постављеним на прописаним растојањима. 
          б) Дуж трасе кабла на нерегулисаном терену трасу кабла обележити бетонским 
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стубићима са утиснутом „муњом“ и напонским нивоом кабла, на растојањима од 25 до 30 m.  
Кабловске ознаке постављати у оси трасе изнад кабла, изнад спојнице, изнад тачке укрштања 
и изнад крајева кабловске канализације. 

 Геодетско снимање трасе кабла врши се пре затрпавања рова у року од 24 h по завршеном 
полагању кабла. 
-Надземна електроенергетска мрежа изводи се: 
  1. код изградње нове и реконструкције постојеће мреже, у виду високонапонских (110 kV и 200 
kV) надземних електроенергетских водова, који представљају скуп свих делова који служе за 
надземно вођење проводника који преносе и разводе електричну енергију: проводници, 
заштитна ужад,земљоводи, уземљивачи, изолатори, носачи, конзоле, стубови и темељи; 
2. код реконструкције постојеће мреже у виду нисконапонских (до 1 kV) и средњенапонских (од 1 
kV до укључиво 45 kV, а у овом случају то су 10 kV и 35 kV) самоносивих кабловских снопова, који 
представљају скуп елемената за надземни развод, који се састоји од упоришта и једног или више 
система проводника у виду поуженог снопа изолованих ужади око носећег ужета. 
          У оба случаја, описана у претходна два става, потребно је реализовати прописима захтеване 
услове који се односе на сигурносну висину и сигурносну удаљеност. 
          Упориште је стуб, зидни носач, кровни носач и конзола са опремом, који као елементи вода 
служе за прихватање вода, а према намени могу бити носећи, угаони, крајњи и за растерећење и 
гранање, а састоје се од главе, трупа и темељног дела. 
          Сигурносна висина је најмања дозвољена вертикална удаљеност проводника, односно 
делова под напоном од земље или неког објекта при температури +40о C односно при 
температури -5оC са нормалним додатним оптерећењем без ветра. 
          Сигурносна удаљеност је најмања дозвољена удаљеност проводника, односно делова под 
напоном од земље или неког објекта у било ком правцу при температури +40о C и при оптерећењу 
ветром од нуле до пуног износа. 

 -Реконструкцију постојеће надземне електроенергетске мреже могуће је реализовати заменом 
старе надземне мреже, само уколико се ради о замени дотрајалих постојећих елемената мреже 
(замена старих надземних водова новим истог напонског нивоа, нпр. замена дотрајалих 
надземних водова новим истог напона, замена дотрајалих ННСКС или СНСКС новим ННСКС, 
односно СНСКС истог напона, замена дотрајалих надземних водова у виду Al-Če ужади новим СКС 
истог напонског нивоа, све истом постојећом трасом, замена старих водова новим већег пресека 
ради повећања капацитета, ради смањења губитака, додавање нових проводника на постојећим 
стубовима ради обезбеђења резервног напајања у случајевима испада, замена старих стубова 
новим бетонским, у истој траси и сл.), који могу угозити стабилност, сигурност и поузданост 
преноса електричне енергије, или представљати опасност по грађане и објекте, или у случајевима 
кварова на мрежи, новом надземном мрежом, истом постојећом трасом, без додавања нових 
траса надземне мреже. 

 -При приближавању надземних високонапонских водова (код изградње или реконструкције) и 
нисконапонских и средњенапонских самоносивих снопова (код реконструкције) разним објектима, 
односно преласку водова преко објеката потребно је обезбедити да сигурносна висина и 
сигурносна удаљеност имају вредности према одговарајућим техничким правилницима. 

 -Приликом полагања електроенергетских водова водити рачуна о прописном растојању од других 
комуналних објеката. 

  
5. Услови за пројектовање и прикључење на инфраструктуру 

              ЈКП „Зелен“ Ариље (број предмета: / од 17.08.2020.године) 

               Предмет: Технички услови за укрштање и паралелно вођење инфраструктуре за потребе 
пројектовања и прикључења у поступку издавања локацијских услова за подносиоца: ОДС ЕПС 
Дистрибуција Београд, Огранак Ужице, Погон Ариље, у складу са Идејним решењем (изградња 
кабловског вода 10 Kv за ТЦ „Бомбина“), место изградње: Општина Ариље, КП. Број 18/3, 21 и 
1061/2 КО Ариље.  
Број предмета: ROP-ARI-20294-LOC-1-HPAP-3/2020  
Након разматрања Вашег захтева за издавање техничких услова за потребе пројектовања у 
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поступку издавања локацијских услова за изградњу кабловског вода 10 Kv за ТЦ „Бомбина“, место 
изградње: Општина Ариље, КП. број 18/3, 21 и 1061/2 КО Ариље, ЈКП “Зелен” констатује: 
 Обзиром да постоји могућност приближавања и укрштања са цевима водовода и ризик 
оштећивања и хаварије цеви водовода, потребно је придржавати се следећих услова: Минимално 
дозвољено растојање при паралелном вођењу са другим инсталацијама износи: - међусобно 
водовод и канализација 0,40 m, - до гасовода 1,00 m, - до електричних и телефонских каблова 0,50 
m. 
 Хоризонтални растојање између водоводне или канализационе цеви и зграда, дрворда и других 
објеката не сме бити мање од 2,5 m. 
 На местима паралелног вођења или укрштања са водоводном или канализационом цеви, 
пожељно је да се ров копа ручно (без употребе механизације).  
Положај водоводне инсталације у дефинисаној зони је водовод пречника Ø300. Поменути 
водовод је назначен на цртежу који је прилог овог дописа искључиво за приказивање 
ПРИБЛИЖНОГ положаја.  
У прилогу се налази одговарајући цртеж. За прецизније податке можете контактирати Катастар 
напокретности - подземних инсталација.  
Поменуту трасу је неопходно изводити уз повећану пажњу и координацију са водоводном 
службом ЈКП „Зелен“ Ариље.  
Прилози: 1. Цртеж 1 

Услови за паралелно вођење Телеком Србија, Предузеће за телекомуникације а.д. (број 
предмета: 238957/3-2020 од 21.08.2020.године) 

ПРЕДМЕТ: Издавање техничких услова 
ВЕЗА: Ваш захтев ROP-ARI-20294-LOC-1/2020 од 10.08.2020 
На основу вашег захтева у коме сте се тражили техничке услове за укрштање и паралерно вођење 
инфраструктуре у складу са Идејним решењем, за изградњу кабловског вода 10 kV за ТС Бомбина 
на кат парц. 18/3, 21, 1062/1 КО Ариље, Општина Ариље и увидом у постојећу техничку 
документацију, установили смо да на поменутој парцели постоје подземне ЕК инсталацијe. 
Приложени документ, стање Катастра водова ( скица- ROP-ARI-20294-LOC-1-CDS-1_2020_Izvodiz-
katastra-vodova_-Kopija-vodova-956-01-307-11053-2020-KO-Arilje) уз захтев, за наведене парцеле на 
којима се изводе радови, одговара стварном стању на терену. Сви каблови су геодетски 
снимљени. 
Сходно томе издајемо локацијске услове за пројектовање и изградњу; 
1. Пројектант, је у обавези да поштује важеће техничке прописе за пројектовање а у вези са 
дозвољеним растојањима планираног објекта од постојећих објеката електронских комуникација 
(ЕК) и важеће прописе за пројектовање а у вези постављања, укрштања и везивања ЕК инсталација 
са инсталацијама друге намене (енергетских, водоводних, гасних и сл.). Унутар заштитног појаса 
није дозвољена изградња и постављање објеката (инфраструктурних инсталација) других 
комуналних предузећа изнад и испод постојећих подземних каблова или кабловске канализације 
ЕК мреже, осим на местима укрштања, као ни извођење радова који могу да угрозе 
функционисање електронских комуникација. У оквиру важећих техничких прописа за ЕК 
инсталације посебно се треба придржавати следећих правила; 

 При укрштању са саобраћајницом угао укрштања треба да буде 90°, 

  Није дозвољено полагање енергетског кабла у исти ров са телекомуникационим каблом. 
Дозвољено је приближавање енергетског и телекомуникационог кабла на међусобном 
размаку од најмање: 0,5м за каблове 1kV и 10kV; 1м за каблове 35 kV 

 Укрштање енергетског и телекомуникационог кабла врши се на размаку од најмање 0,5м. 
Угао укрштања треба да буде: 

               -у насељеним местима: најмање 30°, по могућности што ближе 90°, 
              -ван насељених места: најмање 45° 

 Енергетски кабл, се по правилу, поставља испод телекомуникационог кабла. 
Уколико не могу да се постигну захтевани размаци на тим местима се енергетски кабл провлачи 
кроз одговарајућу заштитну цев, али и тада размак не сме да буде мањи од 0.3м, размаци и 
укрштања према наведеним тачкама се не односе на оптичке каблове, али и тада размак не сме 
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да будемањи од 0,3м, 

 Телекомуникациони каблови који служе искључиво за потребе електродистрибуције могу 
да се полажу у исти ров са енергетским кабловима, на најмањем размаку који се 
прорачуном покаже задовољавајући, али не мање од 0.2м 

 Дубина полагања каблова у рову не сме бити мања од 0,80м и 0,3м за мини 
ров, 

 Од регулационе линије зграда телекомуникациони кабл се води паралелно 
на растојању од најмање 0,5м. 
 
2. Пре почетка извођења радова потребно је, у сарадњи са надлежном службом „Телеком 
Србија” а.д. (контакт особа: је Миро Разић бр.тел. 031-3894484 -064-6531561 или Мирјана Остојић 
бр. тел. 064-6531557, задужени за приступну мрежу у Ариљу), и за ОК мрежу Александар 
Цветковић моб тел: 0646141236 и Небојша Бичанић моб тел: 0646532181), извршити 
идентификацију и обележавање трасе постојећих подземних каблова Телеком-а у зони 
планираних радова (помоћу инструмента трагача каблова и по потреби пробним ископима на 
траси), како би се утврдио њихов тачан положај, дубина и дефинисaли коначни услови заштите, 
услови и начин измештања, уколико буду угрожени изградњом. 
3. Планираним радовима не сме доћи до угрожавања механичке стабилности и техничких 
карактеристика постојећих објеката мреже електронских комуникација, ни до угрожавања 
нормалног функционисања телекомуникационог саобраћаја, и мора увек бити обезбеђен 
адекватан приступ постојећим објектима и кабловима „Телекома Србије“ ради њиховог редовног 
одржавања и евентуалних интервенција. 
4. Заштиту и обезбеђење постојећих објеката „Телекома Србије“ треба извршити пре почетка било 
каквих грађевинских радова и предузети све потребне и одговарајуће мере предострожности како 
не би, на било који начин, дошло до угрожавања механичке стабилности, техничке исправности 
постојећих предметних објеката. 
5. Грађевинске радове у непосредној близини постојећих објеката „Телекома Србије“ вршити 
искључиво ручним путем без употребе механизације и уз предузимање свих потребних мера 
заштите (обезбеђење од слегања, потребни ископи и сл). 
6. У случају евентуалног оштећења постојећих објеката или прекида телекомуникационог 
саобраћаја услед извођења радова извођач радова је дужан да предузећу „Телеком Србија” а. д. 
надокнади целокупну штету по свим основама (трошкове санације и накнаде губитка услед 
прекида телекомуникационог саобраћаја). 
7. Уколико у току важења ових услова настану промене које се односе на ситуацију траселокације 
предметног објекта, инвеститор/извиђач радова је у обавези да промени, пријави и затражи 
измену услова. 
8. Ови технички услови важе годину дана од дана издавања. По истеку рока важности обавезно је 
подношење захтева за обнову услова. 
9. Уколико предметна изградња буде условљавала измештање постојећих објеката „Телекома 
Србије“, неопходно је да инвеститор у име Телекома Србије покрене све активности предвиђене 
Законом о планирању и изградњи. Телеком Србија ће у својству инвеститора 
измештање/изградње инфраструктуре електронских комуникација овластити инвеститора објекта 
за чију се изградњу издају услови, да у име и за рачун Телеком Србија, о свом трошку, изради сву 
потребну законски прописану техничку документацију и изведе радове на измештању постојећих 
објеката електронских комуникација, што ће се регулисати уговором. 
10. Извод из Пројекта који садржи свеску са решењем измештања, заштите и обезбеђења 
постојећих објеката „Телеком Србије“, предмер материјала и радова и графичку документацију за 
предметне радове измештања, заштите и обезбеђења постојећих објеката „Телекома Србије“, 
треба доставити обрађивачу услова ради верификације. 
11. Радови на заштити и обезбеђењу, односно радови на измештању постојећих објеката 
„Телекома Србије“, изводе се о трошку инвеститора, осим у случајевима када је ова област 
другачије дефинисана постојећим споразумима и предходно издатим условима. 
Обавеза инвеститора је и да, уколико је за предметну врсту радова прописана обавеза регулисања 
имовинско-правних односа, исте и регулише за будуће трасе линијских инфраструктурних објеката 
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електронских комуникација „Телекома Србије“ пре почетка изградње. 
12. Измештање треба извршити на безбедну трасу, пре почетка радова на изградњи за коју се 
траже услови. 
13. Приликом избора извођача радова на измештању постојећих каблова, водити рачуна да је 
извођач регистрован и лиценциран за ту врсту делатности и да буде са листе квалификованих 
извођача радова „Телеком Србија” а.д. 
14. Обавеза инвеститора је да извођачу радова, поред остале техничке документације, достави и 
копију издатих услова (текст и ситуације) и Техничко решење измештања, заштите и обезбеђења 
постојећих каблова угрожених изградњом, које је „Телеком Србија“ а.д. верификовао. За не 
поступање по наведеним условима инвеститор радова сноси пуну одговорност. 
15. Инвеститор, односно извођач радова је у обавези да се најмање 15 дана пре почетка извођења 
радова на измештању, заштити и обезбеђењу постојећих објеката „Телекома Србије“, у писаној 
форми обратити „Телекому Србија” а.д, надлежној Извршној јединици Ужице у чијој надлежности 
је одржавање објеката у зони планиране изградње, са обавештењем о датуму почетка радова и 
именима надзорног органа (контакт телефон) и руководиоца градилишта (контакт телефон). 
16. „Телеком Србија“ ће са своје стране одредити стручно лице ради вршења надзора над 
радовима на измештању, као и на заштити и обезбеђењу својих објеката. Приликом извођења 
радова обавезно је присуство стручног надзора од стране Предузећа за телекомуникације 
“Телеком Србија” а.д. 
17. По завршетку радова инвеститор/извођач радова је у обавези да у писаној форми обавестити 
надлежну Службу за планирање и изградњу мреже, да су радови за које су услови тражени, 
завршени. 
18. По завршетку радова на измештању објеката потребно је извршити контролу квалитета 
извршених радова. Инвеститор је дужан да уз захтев за формирање комисије за контролу 
квалитета, достави Пројекат изведеног објекта, геодетски снимак, податке о представнику 
инвеститора и извођача радова који ће присуствовати раду комисије. 
19. Након завршетка свих активности дефинисаних Уговором, потребно је да одговорна лица за 
праћење реализације Уговора доставе надлежној Служби за планирање и изградњу мреже 
потписан Записник. 
Трошкове издавања техничких услова сносиће инвеститор, према приложеном рачуну. 

6. Подаци о постојећим објектима које је потребно уклонити пре грађења: 

Увидом у електронску базу РГЗ и Идејно решење достављено уз захтев, установљено је да на 
катастарским парцелама нема објеката за уклањање. 

7. Рок важења локацијских услова: 

Локацијски услови важе две године од дана издавања или до истека важења грађевинске дозволе 
издате у складу са тим условима, за катастарску парцелу за коју је поднет захтев. 

8. Посебни услови: 
-Обавеза инвеститора да у потпуности испоштује услове имаоца јавних овлашћења – За добијање 
Решења о одобрењу извођења радова, поред електронског захтева у складу са Правилником о 
поступку спровођења обједињене процедуре електорнским путем – „Службени гласник РС“ 
68/2019)  потребно је поднети и доказ о одговарајућем праву у складу са чланом 135.овог закона, 
идејни пројекат и одговарајућу административну таксу.  

Услови заштите од пожара 

При пројектовању планираних радова, пројектанти су дужни да се придржавају важећих прописа и 
норматива протипожарне заштите објеката и насеља. Ради заштите од пожара планираним 
објектима је неопходно обезбедити приступне путеве за противпожарна интервентна возила, а 
објекте извести тако да се првенствено онемогући ширење евентуалног пожара. 

Заштита од земљотреса: 

Подручје Плана Генералне регулације се налази у сеизмичкој зони 8 степена МКС. Сеизмички 
хазард у овој категорији терена износи I=80 MSK-64 

Основне смернице које треба примењивати су следеће: 
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 НАЧЕЛНИК 
ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ 

 
                         Горица Петровић 

- обавезна примена важећих сеизмичких прописа при реконструкцији постојећих и 
изградњи нових објеката; 

- обезбедити довољно слободних површина које прожимају урбане структуре а посебно 
водити рачуна о системима изградње, габаритима, спратности , лоцирању и фундирању 
објеката. 

Елаборат енергетске ефикасности за зграде израђен према прописима о енергетској ефикасности 
зграда. 

Сви потребни елаборати и студији уз пројекат за грађевинску дозволу прилажу се у складу са 
чланом 59. Правилника о садржини, начину и поступку израде и начину вршења контроле 
техничке докуметације према класи и намени објеката. 

Геолошке карактеристике: за ову локацију нема детаљних истражних радова; обавеза 
инвеститора је да изврши испитивање терена пре израде техничке документације. 

 
Поука о правном средству: 

На издате локацијске услове може се поднети приговор надлежном Општинском већу Општине 
Ариље а преко Система за електронско подношење пријава. Уз приговор се подноси и доказ о 
уплати локалне административне таксе у износу од 260,00 динара на рачун бр.840-742251-843-73 
модел 97 позив на број 86-004 а све у складу са Одлуком о локалним административним таксама 
(„Службени гласник општине Ариље“ 10/2012). 

ПРИЛОЗИ: 

Саставни део локацијских услова је графички прилог - идејно решење (8/2020 од јуна 2020.године) 
пројектанта – одговорног лица пројектанта Aстра електро д.о.о., Виктора Зевника бб, Ариље,  
главног пројектанта Меџид А. Рагиповић, дипл.инж.ел, приложено од стране подносиоца захтева и 
сви услови имаоца јавног овлашћења у форми достављеној кроз обједињену процедуру а не 
поглавље 5.овог акта. 

 
 

ОПШТИНА АРИЉЕ 
- Општинска управа – 

Број предмета:ROP-ARI-20294-LOC-1/2020 
 LU-31/20, 31.08.2020.год. 

 
 
 

 
 

 


